



ПОБЕДА – ДЕЛО ОБЩЕЕ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (116) март 2015 год

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

МЭР ОМСКА ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ

Вячеслав Двораковский провел личный прием в комитете территориального общественного самоуправления «Первокирпичный».

Жителей микрорайона интересовали вопросы благоустройства, ЖКХ и социальной направленности.

Например, омичка Зинаида Жанжора попросила прояснить ситуацию, связанную с заброшенным зданием по улице Завертяева между домами 27 и 31, которое более пяти лет не используется по назначению. Раньше там была бесхозная территория, а затем появился самострой. Присутствовавший на встрече первый заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства Евгений Зоммер пояснил, что на этом месте запланировано строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.

Светлана Воловенко выразила обеспокоенность нехваткой социальных объектов: «Новостройки становятся больше, нам нужны школы и детские сады».

Вячеслав Двораковский сообщил, что на улице Успешная зарезервировано место для строительства детского сада, а также школы на 550 мест. Кроме того, на территории соседнего микрорайона «Амурский-2», где сегодня обживаются новоселы, в августе откроется детский сад, а затем планируется ввести в эксплуатацию еще два дошкольных образовательных учреждения. Что касается медицинского обслуживания, то по улице Краснознаменная, 4 запланировано стро-



Жители отдаленной территории получили ответы от главы города

ительство поликлиники, рассчитанной на 500 посещений.

Кроме того, по просьбе председателя КТОСа «Первокирпичный» Виты Степановой, Вячеслав Двораковский пообещал рассмотреть возможность расширения пункта полиции и увеличения

его штата сотрудников. В настоящее время участковые уполномоченные полиции обслуживают территорию трех микрорайонов, 38 садоводческих товариществ, а с недавних пор еще и новую территорию микрорайона «Амурский-2».

Директор школы № 81 Наталья Захваткина стала победителем конкурса «Лидер в образовании-2015».

В финале городского этапа Всероссийского конкурса руководителей бюджетных образовательных учреждений города Омска «Лидер в образовании-2015» приняли участие 23 руководителя. Директора общеобразовательных школ и гимназий, заведующие детскими садами, заместители руководителей и руководители учреждений дополнительного образования представили на конкурс свои программы профессионального развития, управленческие проекты, презентовали наиболее успешные дела.

Лучшей в городском этапе конкурса признана директор средней общеобразовательной школы № 81 Наталья Захваткина, которая приняла участие в профессиональном состязании вовсе не из-за личных амбиций.

«Прежде всего, я хотела всему городу рассказать и показать какие талантливые, добрые и отзывчивые у нас дети, какие профессиональные учителя, какая квалифицированная, надежная и результативная административная команда в нашей школе, – отметила победительница. – Я бесконечно благодарна всем, кто принял участие в подготовке к конкурсу и искренне радовался нашему общему успеху».



АВАРИЙНЫЕ ДЕРЕВЬЯ ЗАМЕНЯЮТ «КРУПНОМЕРАМИ»

В соответствии с планом мероприятий по замене зеленых насаждений в 2015-2016 годах в рамках реализации концепции развития согласно модели «Город-сад» в Омске намечено высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев, приживаемость которых достигает 97%.

«В большинстве своем зеленый фонд Омска составляют старые, больные, аварийные деревья, которые были массово высажены в 60-70-х годах прошлого века и

давно уже требуют замены, – рассказала главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова. – О том, что снос таких деревь-

ев необходим, говорит такой факт: в прошлом году в апреле во время урагана упало более 500 деревьев и хорошо, что никто не пострадал. Потому что, в первую очередь, такие деревья представляют реальную угрозу для здоровья и жизни людей».

Как отмечают специалисты, в рамках утвержденной в прошлом году концепции развития озеленения Омска согласно модели «Город-сад» предусматривается плановое выполнение работ по сносу и кронированию деревьев. При этом параллельно ведутся работы по посадке зеленых насаждений. В частности, в 2015-2016 годах планируется высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев.

«Мы делаем упор на посадке крупномерных деревьев с закрытой корневой системой, – пояснила Галина Цыганова, – технология позволяет выполнять эти работы круглый год. Причем, поздняя осень, зима – это самое

подходящее время года для посадок. Деревья находятся в глубоком покое, в процессе пересадки им наносится минимальный ущерб. Проснувшись весной, деревья легче адаптируются на новом месте, их приживаемость достигает 97%. И что немаловажно – новые зеленые насаждения сразу же максимально начинают работать на территорию: выполнять свою экологическую функцию, формировать внешний вид парка или сквера, пешеходной зоны, просто дарить радость людям своей красотой и ухоженностью».

Начиная с 2014 года, в Омске выполнена замена зеленых насаждений в сквере по улице Мельничная, проведено озеленение сада «Сибирь», сквера Молодоженов, сквера на ул. Ленина, продолжают работы в сквере им. 30-летия ВЛКСМ, заложено озеленение территории Старо-Южного кладбища по улице Воровского и др.

В планах – выполнить аналогичные работы по ули-

цам Красный Путь, Богдана Хмельницкого, Андрианова, Транссибирская, Нефтезаводская, Маршала Жукова, на проспекте Карла Маркса, Сибирском проспекте, бульваре Победы. Также будут обновлены скверы по улицам Гуртьева и Краснознаменная, сквер Дружбы народов, сквер им. Д.М. Карбышева и сквер у Либеров-центра.

По словам Галины Цыгановой, ассортимент деревьев и кустарников, рекомендуемых сейчас для озеленения Омска, весьма обширен. Это и популярные ценные породы: ель, пихта, сосна, лиственница, дуб, тополь пирамидальный и тополь серебристый, клен канадский и клен остролистный, береза, ива шаровидная, можжевельник, липа. А также пока не слишком распространенные у нас растения – орех маньчжурский, туя конусовидная и туя шаровидная, дерен белый, чубушник венечный, тамарикс.



Посадка крупномерных деревьев в сквере им. 30 лет ВЛКСМ



ГЕОРГИЙ КАЛИНОВСКИЙ: «ВОЙНА СЫГРАЛА РЕШАЮЩУЮ РОЛЬ В МОЕЙ ЖИЗНИ»

До 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне остается месяц. С каждым годом очевидцев тех страшных событий становится все меньше. Сегодня в округе проживает всего 396 участников войны. Их воспоминания – самое ценное для будущих поколений.

«22 июня 1941 года был прекрасный солнечный день, мы своей компанией играли в футбол, – вспоминает участник Великой Отечественной войны Георгий Арсеньевич Калиновский. – Вдруг услышали гул самолетов и увидели, что они летят на восток. Позже по радио объявили, что фашисты вторглись на нашу землю, началась Великая Отечественная война».

По словам фронтовика, по-настоящему войну он

увидел, когда вместе с семьей бежал из родного дома: «Войска вели ожесточенные бои, отходили на новые рубежи. Немецкие самолеты бомбили и расстреливали из пулеметов женщин, детей, стариков. Я увидел смерть людей и почувствовал, как страшно лежать под воем бомб и пулеметными очередями».

Эвакуироваться семья Калиновских не смогла, осталась на оккупированной территории, поселились у знакомых в Минске. Осенью 1941 года были созданы партизанские группы, которые боролись с фашистами в тылу. Одним из руководителей такой подпольной организации стал отец Георгия Калиновского Арсений.

«Как-то раз отец, взяв пилу и топор вроде для работы, позвал нас с братом на квартиру к знакомым. Там был спрятан приемник, через который мы слышали позывные Москвы. Это была огромная радость: в глубоком тылу врага услышать голос родной столицы», – со слезами на глазах вспоминает ветеран.

Постепенно вместе с братом Георгий начал помогать подпольщикам, носили знакомым сводки Совинформбюро о положении на фронтах, о разгроме фашистов под Москвой. Семье Калиновских приходилось постоянно менять фамилию, скрываться от полицаев и гестаповцев. Весной 1943 года, чтобы избежать расправы, решили уйти в партизанский отряд, в

котором к тому времени уже воевал отец.

«Я был зачислен во второй взвод первой роты. Ходил на посты, в секреты по охране лагеря, относил в деревни связным сводки с фронта, выполнял другие поручения командира, – говорит Георгий Арсеньевич. – Я хорошо изучил карабин, автомат ППШ».

Стоит отметить, что нашему герою было всего 13 лет, когда он принял участие в первом бою против карателей и полицаев у деревни Левки.

В 1944 году в ходе операции «Багратион» Красная Армия освобождала Белоруссию. 3 июля Минск был освобожден. Партизаны призывного возраста ушли воевать дальше, а мальчишек отправили учиться.

«После школы я окончил

техникум. Но война сыграла решающую роль в моей жизни. Я понял, что для мужчины самая благородная профессия – защищать Родину», – убежден фронтовик.

Окончив военное училище, он стал профессиональным военным. 32 года прослужил в армии, прошел путь от лейтенанта – командира взвода до полковника – заместителя военного комиссара Омской области.

Георгий Арсеньевич Калиновский награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, «Знак Почета», медалями «За боевые заслуги», «Партизану Отечественной войны I степени», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

ВETERАНАМ ВРУЧАЮТ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ

До 9 мая 2015 года каждый ветеран Великой Отечественной войны, проживающий в Омской области, получит юбилейную медаль, выпуск которой приурочен к 70-й годовщине Победы.

В настоящее время на территории округа проживает 4017 ветеранов войны. Из них 386 человек – это непосредственные участники событий 1941–1945 годов, 52 человека – лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», 28 человек – бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, 3605 человек – труженики тыла, лица, имеющие удостоверение ветерана Великой Отечественной войны.

Вручение юбилейных медалей жителям округа проходит поэтапно. 17 марта состоялось торжественное вручение юбилейных медалей в Омском областном музее



Мэр Вячеслав Дворковский вручает медаль фронтовику Аркадию Петровичу Коромыслову

изобразительных искусств им. Врубеля. Цикл торжественных вручений юбилейных медалей продолжится в апреле в Городском центре искусств, фестивалей и праздников. Еще одно событие, в рамках которого будут вручаться медали, – День призывника в Омском кадетском корпусе.

Кроме того, 31 праздничное мероприятие с вручением юбилейных медалей ветера-

нам Великой Отечественной войны будет организовано комитетами территориального общественного самоуправления совместно с общеобразовательными школами и учреждениями культуры.

КОМПЕТЕНТНО

Венера Лозовик, заместитель начальника отдела социальной политики администрации Центрального округа:

– Большая часть юбилейных медалей будет вручена ветеранам на дому. Во избежание случаев мошенничества хотелось бы обратить внимание наших уважаемых ветеранов и их родственников, что медали будут вручаться только уполномоченными от администрации округа и комитетов территориального общественного самоуправления. Никто другой не вправе выполнять эту миссию.



ТИМУРОВЦЫ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Традиционная акция по уборке снега одиноко проживающим ветеранам прошла в Центральном округе.

Раиса Михайловна Васяткина и Петр Васильевич Чапкевич – соседи. Их дома на улице 2-я Амурская находятся рядом и с дороги почти не видно – за зиму занесло сугробами. Накануне активного таяния снега администрация Центрального округа организовала акцию помощи пожилым людям, которым приходится рассчитывать только на собственные силы.

«За зиму через комитеты территориального общественного самоуправления к

нам обратились около сорока человек, – сообщила заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терлугова. – Всем им необходима помощь в уборке снега. В первую очередь, откликаемся на просьбы ветеранов войны и труда».

Своеобразное тимуровское движение работает в округе не первый год. Буквально за час студенты Омского строительного колледжа убрали снег во дворах домов и на прилегающей территории.



Одиноким старикам помогают волонтеры



К ПАВОДКУ ГОТОВИМСЯ СООБЩА

Традиционно задолго до наступления периода весеннего половодья городские службы проводят целый комплекс мероприятий, направленных на снижение рисков подтопления на территории Омска.

Как сообщил первый заместитель директора «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Виктор Басгаль, на начало марта объем вывезенного снега составил около 450 тысяч кубических метров. До апреля предстоит вывезти еще 120 тысяч. Вывоз снега – это основная мера при подготовке к паводку. Традиционно основное внимание уделяется территориям, подверженным подтоплению.

«По Правилам благоустройства не только городские службы, но и все хозяйствующие субъекты обязаны в течение зимы убирать и вывозить снег, своевременно выполнять противопаводковые мероприятия, – подчеркнул Виктор Басгаль. – Жи-

тели частного сектора тоже должны заранее позаботиться о том, чтобы угроза подтопления не стала реальностью и не обернулась бедой. В частности, домовладельцам необходимо самостоятельно очищать от снега придомовые территории, водоотводные канавы, водоперепускные трубы, чтобы тем самым в период половодья обеспечить беспрепятственное прохождение талых вод».

Подготовку к паводку ведут и управляющие компании округа.

«Еженедельно на штабе совместно с руководителями управляющих компаний мы рассматриваем вопросы, касающиеся противопаводковых мероприятий, – отметил первый заместитель главы



Нынешней зимой выпало 3,5 нормы осадков

администрации Центрального округа Сергей Ковыршин. – На сегодняшний день от сосулек очищено около 1600 многоквартирных домов. В связи с погодными условиями на некоторых домах сосульки приходится сбивать неоднократно».

По данным отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа, уборкой снега на придомовых территориях занимаются почти 900 дворников, задействовано 15 тракторов и семь самосвалов. С начала года вывезено около 4000 кубометров снега.

С начала года специалистами администрации Центрального округа за ненадлежащее выполнение Правил благоустройства выдано свыше 2300 уведомлений об устранении нарушений, около половины из них касается ледяных образований на кровлях. Составлено 173 протокола, 63 из них – по ледяным образованиям.

Стоит отметить, что с 1 января 2015 года суммы штрафов увеличились. Для физических лиц они составляют от 1000 до 5000 рублей, для должностных лиц – от 5000 до 20000 рублей, для юридических – от 10000 рублей до 100000 рублей.

В ЦЕНТРЕ ПОЯВИТСЯ ЦВЕТОЧНЫЙ БУЛЬВАР

В этом году традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2015» в Центральном округе будет организована вдоль бульвара по улице 4-я Линия.

Уже разработан проект озеленения, который включает в себя посадку деревьев ценных пород, таких как ель, береза, рябина, яблоня, а также около ста тысяч цветов. Кроме того, на бульваре будут обустроены дорожки и линии наружного освещения.

«Бульвар пока не имеет названия, поэтому хотелось бы обратиться к жителям с просьбой предложить варианты его наименования, после чего мы выберем лучший», – отметил заместитель главы администрации округа Александр Лесниченко.

Кроме того, он выразил надежду, что приобщиться к благоустройству территории захотят и жители ближайших домов по улицам Звездова, 103 и Иркутская, 70 и 70/1. Они могут внести свой вклад в озеленение города – достаточно высадить цветы на своих балконах. Таким образом, вся территория приобретет законченный праздничный вид.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ?

В случае подтопления следует обращаться в «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (телефон: 31-74-82), городскую единую дежурно-диспетчерскую службу (телефон: 78-78-78), отделы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружных администраций по телефонам:

- администрация Центрального округа – 25-33-14;
- администрация Кировского округа – 55-11-92;
- администрация Советского округа – 23-14-26;
- администрация Октябрьского округа – 32-20-79;
- администрация Ленинского округа – 41-52-01.

ТЕПЕРЬ У ЖИТЕЛЕЙ ЕСТЬ ГАЗ

Дома частного сектора в Центральном округе один за другим постепенно подключают к газу. Накануне заработал 9-й пусковой комплекс.

Эпопея началась пять лет назад, когда жители этих домов приняли решение газифицировать дома за собственные средства с помощью потребительских обществ «Центральное» и «Восточное», которые позже объединились в одно – «Центрально-Восточное». Его председатель Виктор Шевкун заключил с подрядчиком договор на строительство газопровода, и работа по газификации началась. Через некоторое время стройка остановилась в связи с отсутствием финансирования. Председатель потребительского общества не смог объяснить людям, куда делись вложенные деньги.

В 2012 году обманутые жители обратились за помощью к депутату Омского городского Совета Игорю Погребняку, который решил разобраться в этом деле и помочь своим избирателям. Вместе с администрацией Центрального округа он выступил своео-



Сергей Дмитриенко (слева) и Игорь Погребняк (второй справа) на встрече с жителями

бразным посредником между собственниками и предприятием, оказывающим услуги по газификации. Случай исключительный. Благодаря этому через год были достроены 1-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й и 7-й пусковые комплексы.

«Сколько мы пережили, словами не передать. Деньги сдали, печки сломали, каждый день обещают, а газа нет», – говорит омичка Галина Перминова.

Сложнее всего обстояли дела с 8-м и 9-м комплексами, которые включают в себя более двухсот домов. Разрешение вопроса затянулось еще

на полтора года, однако в настоящее время газификация Амурского поселка близится к завершению. В марте был запущен 9-й комплекс, а в ближайшее время голубое топливо придет и в остальные дома.

«С теми, кто обманул жителей, мы будем разбираться в судебном порядке, а по газопроводу ситуацию доведем до конца, – пообещал глава администрации округа Сергей Дмитриенко. – Запустили 9-й пусковой комплекс, как только сойдет снег, начнем по 8-му работать, потом до 2-го дойдем».

1000 И ОДИН ВОПРОС О КАПРЕМОНТЕ

Для удобства омичей во всех окружных администрациях города открыты территориальные представительства Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Омской области.

Теперь собственникам помещений в многоквартирных домах нет необходимости ехать в абонентский отдел Регионального фонда капитального ремонта на улице Третьяковскую, 43. Получить разъяснения по начислению взносов за капремонт, задолженности и переплатам, внести корректировку в данные о собственности можно в территориальных представительствах, которые теперь действуют во всех администрациях округов.

Кроме того, здесь же сотрудники Фонда дают подробные разъяснения о том, как оплатить квитанцию за капремонт, где это удобнее сделать, готовы рассказывать о правах, обязанностях и необходимых действиях при проведении работ.

Адреса территориальных представительств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в администрациях округов:

- Центральный округ – ул. Герцена, 25, тел. 24-72-91;
- Советский округ – ул. Красный Путь, 107, тел. 90-01-13;
- Ленинский округ – пр. Карла Маркса, 62, тел. 90-01-21;
- Октябрьский округ – ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 90-01-42;
- Кировский округ – ул. Профинтерна, 15, тел. 90-01-28.

График работы специалистов с 9.00 до 18.00 (понедельник-четверг); с 9.00 до 17.00 (пятница), обед с 13.00 до 14.00.





СЕМЬЯ КАПОГУЗОВЫХ СТАЛА ЛУЧШЕЙ

Накануне были подведены итоги финальных соревнований XIV городской спартакиады «Спортивный город» по зимней программе, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Лучшими спортивными семьями по итогам эстафеты стали Капогузовы, завоевавшие сразу две «золотые» медали, и Дюсембины, занявшие второе место пьедестала. В метании валенка равных не было ребятам из

клуба по месту жительства «Молния». Сразу три «серебра» в копилку команды принесли спортсмены КТОСа «Релеро» (метание валенка), школы № 17 и детского сада общеразвивающего вида № 72, принимавшие участие в «Веселых стартах».

В этом году впервые в программу спартакиады была включена сдача нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». Соревнования прошли 15 февраля на базе школы № 23. Восемь спортсменов выполнили нормативы на «золотой знак». Это Сергей Кузьмин (КТОС «Первокирпичный»), Татьяна Язова (КТОС «Амурский-2»), Дмитрий Кудря и Александр Меркулов (КТОС «Центральный-2»), Алексей Дорофеев и Евгений Ладнов (КТОС «Релеро»), Владимир Пентюхов



Семья Капогузовых (в центре) и семья Дюсембиных (слева) на пьедестале почета

(КТОС «Центральный-3») и Алексей Кудря (КТОС «Центральный-2»).

«В этом году спартакиада была посвящена 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, – отметила заместитель главы администрации Цен-

трального округа Анастасия Терпугова. – На спортсменов была возложена серьезная задача – проявить все свои навыки, чтобы не подвести команду и завоевать достойное место. И они с честью оправдали возложенные на них надежды».



ЮБИЛЕЙ ОКРУГА

ДВАДЦАТЬ ПОЛЕЗНЫХ ИДЕЙ

Активисты комитетов территориального общественного самоуправления и представители общественных организаций округа подали два десятка заявок на участие в конкурсе по разработке и выполнению общественно полезных проектов.

Больше всего идей общественники предложили в номинации «Благоустройство территории города Омска, озеленение парков и скверов города Омска, охрана окружающей среды и защита животных» (КТОСы «Центральный-1», «Центральный-4», «Амурский-1»,

«Амурский-2»). Кроме того, представители общественного движения «Мы-Амур!» за счет субсидии планируют завершить реконструкцию площади Праздников. А студенческий профсоюз Академии путей сообщения принял участие в благоустройстве сквера имени 30 лет ВЛКСМ.

В номинации «Общественная инициатива к 300-летию Омска» выступили активисты КТОСа «Релеро», которые хотят продолжить благоустройство бульвара Иванишко и отремонтировать сцену. Общественники КТОСа «Загородный» мечтают обновить сквер микрорайона, а представители КТОСа «Центральный-5» – создать детский игровой комплекс.

Особое внимание представители общественности уделили такому грандиозному событию, как 70-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Активисты КТОСа «Первокирпичный» разработали проект «Живи! Расти! Помни!», в рамках которого на улице Стороженко будут высажены деревья,



кустарники, оборудованы клумбы и установлена памятная доска с портретами одиннадцати героев войны, в честь которых названы улицы этого отдаленного микрорайона.

Стоит отметить, что в случае поддержки проектов конкурсной комиссией, реализация идей общественников станет прекрасным подарком к 70-летию юбилею Центрального округа, который мы отмечаем в этом году. Имена победителей конкурса станут известны в начале апреля.



Проект КТОСа «Первокирпичный» – мемориал героям

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

Специалисты администрации округа напоминают, что с приближением весны выходить на водоемы, покрытые льдом, становится небезопасно.

Толщина льда не везде одинакова. Тонкий лед находится: у берегов; в районе перекатов и стремнин; в ме-

стах слияния рек; в изгибах, излучинах: около вмерзших предметов; подземных источников; в местах слива в водо-

емы теплых вод и канализационных стоков.

Чрезвычайно опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещи-

ны, лунки, которые покрыты тонким слоем льда.

В период весеннего таяния лед становится пористым и слабым, покрывается талой водой, размягчается, приобретает беловатый цвет.

ЗАКОН

ГАРАЖАМ БЕЗ ДОКУМЕНТОВ – ТАБУ

Сразу два металлических гаража, расположенных на улице Арсеньева, 12 в ближайшее время будут вынесены с данной территории.

В результате обследования специалисты окружного отдела архитектуры, строительства и земельных отношений выяснили, что гаражные боксы установлены самовольно и не имеют необходимых документов.

Согласно распоряжению администрации Центрального административного округа № 161 и 163 от 26 февраля 2015 года владельцы гаражей должны самостоятельно убрать «ракушки» до 10 апреля.

В противном случае боксы в соответствии с постановлением администрации города Омска от 30 января 2014 года № 95-п «Об утверждении Положения о порядке выноса движимого имущества в городе Омске» будут демонтированы и вывезены на площадку, расположенную на улице XXII Партсъезда, 98г.

ЗАНЯТОСТЬ

СТАТЬ БИЗНЕСМЕНОМ МОЖЕТ КАЖДЫЙ

Сегодня открыть свое дело и стать предпринимателем несложно. Один из способов – обратиться в Центр занятости населения округа.

«В настоящее время мы отбираем претендентов на предоставление выплаты для открытия собственного дела в качестве субъекта малого предпринимательства и создание дополнительных постоянных рабочих мест для трудоустройства безработных», – сообщил заместитель директора Центра занятости населения Центрального административного округа города Омска Сергей Коробейников.

Срок приема документов – с 13 апреля 2015 года до 13 мая 2015 года.

Выплата предоставляется безработному гражданину, заключившему договор с центром занятости, однократно.

Подробности по телефону 25-74-19 и на сайте www.omskzan.ru.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, Н. Банникова, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, М. Гурбич, И. Тамбовцева